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QCM 1 : Donner les propositions correctes :

A) Une variable aléatoire discréte peut étre représenté par un diagramme en secteur
B) Une variable aléatoire continue peut étre représente par une table

C) Une variable aléatoire discréte a une fonction de répartition continue

D) Une variable aléatoire discréte a une fonction de densité en escalier

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : A propos de la Loi de Bernoulli :

A) Elle est noté B(p)

B) Son paramétre de position est égale a la probabilité de son succeés
C) Sa moyenne est égale a p=p

D) Sa formule est P(X=k)=p“q"™*

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3 : A propos de la loi Binomiale :

A) C’est une épreuve répétée de Bernoulli

B) Elle a la méme moyenne que la loi géométrique

C) On I'utilise lorsque le taux de sondage est supérieur a 10%
D) La variance est égale a 0 =npq

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 4 : La petite Emilie s’ennuie et compte le nombre de personnes rousses qui marchent dans la rue
roux qui passent toutes les heures. Elle cherche la probabilité qu’il en passe 2 en 1 heure.

A) On peut utiliser la loi de Poisson de paramétre A=4
B) Elle trouve P(X=2)= (e* x 4%) /2

C) La moyenne est égale a la variance

D) On ne peut passer cette loi en loi Normal

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : Donner les propositions correctes :

A) Le théoreme de la multiplication n’est pas généralisable
B) Il est égale a P(A n B) = P(A/B) x P(B)

C) llest égale a P(An B) = P(B/A) x P(A)

D) Il fait intervenir des probabilités conditionnelles

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos de la formule de Bayes donner les propositions correctes :

A) P(A/B)= ( P(B/A) x P(A) )/ P(B)

B) P(A n B)=P(A/B) x P(B)
C)P(A/B)=P(ANnB) /P(B)

D) P(B/A)= ( P(A/B) x P(B) ) / P(A)

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 7 : Donner les propositions correctes :

A) Deux évenements incompatibles peuvent se réaliser en méme temps.

B) Deux événements indépeandants peuvent se réaliser en méme temps.

C) Deux évenements incompatibles ne peuvent pas se réaliser en méme temps.
D) Deux événements indépendants ne peuvent pas se réaliser en méme temps.
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 8 : Une personne tire une carte dans un jeux de 52 cartes. L’événements A « tirer une carte de couleurs
rouge » et ’événement B « tirer une Reine ». Donner les propositions correctes :

A) Les deux évenements sont indépendants.

B) Les deux événements sont incompatibles.

C)P(AUB) =P (4 UB)

D) La probabilité d’avoir une figure ou une carte de couleur noir est de 32/52

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 9 : X suit une loi Normal centrée réduite. Déterminer x pour P(X<x)= 0,9972

A) 2,77 B) 2,87 C) 3,12 D) 3,22 E) 3,29
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